
 VS 4 Brüche Textaufgaben 2     
Brüche Textaufgaben Volksschule 3
Die Hälfte der Schulkinder kommt mit dem Bus in die
Schule, ein Viertel mit dem Auto, ein Achtel mit dem
Zug. Wie viele Kinder kommen mit dem Fahrrad in die
Schule?

Überlegung:___________________________________________________

Rechnung: ___________________________________________________

Antwortsatz: __________________________________________________

Brüche Textaufgaben Volksschule 4
Franz teilt seinen Apfel, die eine Hälfte teilt er noch einmal
und isst deren Hälfte selbst. Den Rest erhalten seine 6
Klassenkameraden. Wie viel isst Franz selbst?
Wie viel erhält jeder seiner Freunde jeweils vom Apfel,
wenn er gerecht unter ihnen teilt.   

1. Schritt: Wie viel isst Franz selbst? 

_____________________________________________________________

 _____________________________________________________________

2. Schritt: Was erhalten die Freunde?
_____________________________________________________________

 _____________________________________________________________
 

3. Schritt: Antwortsatz

 _____________________________________________________________

Lösungen: VS Brüche Textaufgaben 3 + 4                                 
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